



》》小资轨迹:海港城→SOGO→IFC→米兰站→满记

特征:

一年至少要去二次,一次可能是公差,一次肯定是在圣诞前后;
去之前做周密的购物计划,定好路线图,收集资料,获悉最详细的折扣资讯;
喜欢逛大牌的二手包包店,比如米兰站;
目的性明确,只买杭州买不到的品牌或者折扣诱人的品牌;
平均花费:2W-5W 左右

典型人物:小索

性别:女
职业:外企公关经理
年龄:27岁

最爱逛:海港城、世贸中心、SOGO、连卡佛

小索说,她每年都会去香港一到两次,一次是单位安排的员工旅游或者是公事出差,而另一次,则是圣诞节前后,这才是小索年末购物的重头戏。

今年,她早早地就制定了购物计划,准备 12 月中旬的时候杀将过去,因为那个时候圣诞折扣刚刚开始,货品的种类、尺码都会齐一些,要是等到圣诞节那几天再去,估计就捞不到什么好东西了,而且人挤人,到处都要排队。

在今年的血拼计划中,她要买足全家人需要的东西,还要帮同事买东西。海港城绝对是必逛之地,她准备先给老公挑,诺蒂卡的裤子得买几条,长款的风衣挑一件。A/X 的衬衣以及牛仔裤设计感都非常不错,顺便再挑一只休闲包。地下一楼还有 ESPRIT 的折扣卖场,可以给老妈挑几件针织衫,如果有厚一点的毛衣外套的话,也会考虑挑上两件。给自己挑衣服可能就会去 SOGO 或者连卡佛,当然, MNG、ZARA 这些牌子一般来说就不考虑了,要买就买杭州买不到的。CK 在这样的年度大促中肯定会有大的折扣,小索打算多买几件打底衫,或者再买一条牛仔裤。明年春夏的内衣也要再挑上几件。

最近香港又新开了一家商场——IFC,小索说肯定要去逛的。另外,还会去逛角落头的平价眼镜店,里面的大牌眼镜买起来很划算的,一副

GUCCI 的眼镜也不过 1000 元左右。燕窝也是今年必须要“拼”的,因为计划要宝宝,所以小索想把自己的身体调得好一点。她已经确定了购买目标,就是香港风行的平价燕窝店——楼上燕窝,买 16 两(折合过来是我们这边的 500g)有优惠。

接下来就是花钱的大头了,小索打算去 LV 店看看有没有新款的 NEVER FULL,不过肯定是不抱希望的,都说买不到。世贸中心一楼还有一家名牌包包店,卖的都是大牌的二手货,感觉比米兰站的包包还要好。很多香港人都是买来新包,用上几个月再卖到二手店里,然后再去买新的,这样就可以一直用新款包了。

在小索看来,现在去香港买东西比以前方便多了,再加上这几年自己的收入也比往年提高了,所以逛香港也是越来越过瘾。当然,化妆品也是她最想买的,比如 SASA 里面的沐浴露、洗发水、小香水之类,瓶子很漂亮,价格也不贵。

最爱住:深圳的经济型酒店

如果是自由行的话,小索会选择坐飞机到深圳,然后在罗湖口岸找一间经济型酒店住下,早上起来就过关去香港血拼,晚上 12 以前回到深圳就可以了。

最爱吃:茶餐厅、满记

以前去的时候都不敢吃茶餐厅,因为一个蛋炒饭都要 50 块,太贵了,宁愿吃 KFC,把钱省下来买东西。现在,花几百块吃一顿大餐也不觉得有什么奢侈的。

每次逛都很耗体力,所以有时候干脆整整一个下午就坐在茶餐厅里喝下午茶,发呆。就跟 TVB 里一样,很过瘾,搞不好还会碰到明星。

为什么是香港:时尚朝圣

最早想着去香港,完全是受了 TVB 剧集的影响,觉得香港实在是个潮流之都,所以一直很向往。每年都要去是因为想去见世面,要不然就会感到自己很落伍。这几年去得多了,对自己的影响还是蛮大的,比如以前买衣服还会逛工联这些地方,现在肯定不去了,然后会喜欢买香港的品牌,比如 IT、IZZUE 等等。现在小索在杭州都尽量摒弃不买东西,如果实在摒不住,也只会买一些基本款。

》》入门轨迹:海洋公园→迪士尼→SOGO→SASA

特征:

SOGO、SASA、海洋公园、迪士尼必去,星光大道有时间也会去看;因为路线不熟,很可能跟团;走在路上,看见漂亮 MM 或者好看的房子、小物品就会拿起相机拍个不停。

基本花费:5000 左右

典型人物:许纯

性别:女

职业:公司职员

年龄:23岁

许纯去年圣诞节终于和香港有了一次亲密接触,因为男朋友答应她,如果她能顺利搞定工作,就带她去香港过圣诞节。

23 号晚上,两个人兴奋地买了晚上到深圳的最晚一班的机票,因为折扣便宜。赶到深圳已是凌晨。和深圳的一帮大学同学汇合后,决定去时代广场过平安夜,感受圣诞节的气氛。

“那个时候到香港就跟刘姥姥到大观园一样,觉得什么都很新鲜,什么都要看,根本顾不上买东西,只想把那一条条马路逛完再说。我们拿着照相机猛拍,一路上都很兴奋。看见香港的警察开着摩托值勤,那个装扮看上去就和 TVB 里一模一样,我们这才意识到真的在香港。”

“晚上的时候商店都亮灯了,很漂亮,没办法形容那种感觉。圣诞树、圣诞老人,还有各种各样的圣诞礼物,所有人都往时代广场那里涌,感觉就像在国外过圣诞节一样。后来人越来越多了,大家一起看大屏幕数数,倒计时,大声笑着闹着,真是太开心了。”

后来,许纯她们干脆来了个彻夜狂欢,又赶到皇后广场参加社团的聚会,看唱诗班的表演。后来又跑到兰桂坊的酒吧喝酒,兴奋得一晚上都没合眼。第二天,一群人又赶到海洋公园,旋转木马、过山车,空中飞人……几个人开开心心地玩了一整天。

许纯说,那一次纯粹是以开眼界为主,也没买什么东西,后来在机场的免税店里给朋友们挑了小礼物,然后自己买了几样化妆品。后来算一算,这一趟香港之行还真是便宜,包括机票住宿,两个人加起来才几千块。

为什么是香港:潮流补习

那里实在是很热闹,也很时尚。东西太多,逛都逛不过来,看到什么都想买,没有目标。我想,以后有机会肯定要慢慢逛,找到自己真正喜欢的东西。